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VIl paspep

-

. Uamehy jepaHor npupopHor 6poja U ABOCTpyKe BPEAHOCTU

teroeor keagpata uma 11174 npupogHa 6poja. Ogpean Taj
npupopaaH 6poj.

. lLTaje Behe: 5" 13% 315 nan 13°-31"3. 5377

. Heka cy M, N, P, Q pepom Tauke Ha ctparuuiama AB, BC, CD, DA

kBappaTa ABCD Takse aa je AM = NC= PD = QA. [lokaxu fia je
APNC=ANQM.

4. [lat je npasunaH ocmoyrao AsAz..As Unju je nonynpeyHnk onu-

5.

caHor kpyra 6cm un npasoyraoHuk AiMNA; (y kome nexxu Teme Ay
OCMOYr/ia) Tako Aa OCMOYrao W MpaBOYrOHWK UMajy jeaHake
nosplunHe. M3pauyHaj noBpLUMHY Aena npaBoyraoHuKa Koju je
“3BaH oCcMoyrna.

M3 ckyma {1, 2, .., 2014, 2015} opabpaHo je 1011 6pojesa.
JNokaxu pa mehy m3abpaHum bpojeBMma noctoje ABa Koja ce
pasnukyjy 3a 5.

CBakm 3apaTak ce 6ogyje ca no 20 6opoBa.
W3papa 3agartaka tpaje 150 muHyTa.
Pelerse CBaKOr 3afjaTka KpaTKo 1 jaCHO 00pasnoxuTu.
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VII PA3PEQ

Mpu3HaBaTh cBaKM Ta4YaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje oj K/byya.
BDRDBBH:E npunaroguT KOHKpETHOM Ha‘l“Hy pelwagara.

1. (M11 49/2) U3mehy npuponrux 6pojesa a v b Hanasw ce a — b - 1 npupoaHMX
6GpojeBa. Ako nocmartpany npupoaHi 6poj obenexumo ca x, Taga je 2x° - x - 1
= 11174 (8 noeHa), na je x(2x— 1) = 11175 (4 noeHa). Kako je 11175=3-5-5-
149,710 je x =751 2x— 1 = 149, na je TpaxeHu 6poj 75 (8 noena).
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13°.31".5% (4 noeHa).

3. TpoyrnoBu CNP w DPQ cy nopynapHu jep cy D

npasoyrnn u CN = DP, CP = DQ (CD - DP = DA - AQ),
na je NP = PQ n 3aknanajy npas yrao. Caga je £QNP =
45° = 4AQM (8 noena). ZCNQ v ZNQA cy yrnosn va g/
TpaHceep3anu u jegHaku (8 noewa), na je ACNP =

ACNQ - 45° = ANQA - 45° = ANQM (4 noena). A

4. [lospwwHa npaBoyraoHWKa  M3BaH
ocmoyrna jeaHaka je 36upy nosplmHa Tpu
noayaapHa oceHuyeHa Tpoyrna (36or jegHa-
KocTu noepwuHa) (8 noena). Ogpegumo
NOBPLUWHY jefHOr oceHyeHor Tpoyrna. Kako
je yersopoyrao A;AsAsA; keagpatr u OA; =
0As = OAs = 6cm, TO je AA; = 6+/2cm (4
noexa), OB = 3v2cm, A8 = 3-(2—+/2)cm
(4 noeHa) na je TpaxeHa MNOBPLMHA
54.(v2 =1)cm’ (4 noexa).

5. Ckyn {1, 2, ..., 2014, 2015} je yHuja neT ANCjYHKTHUX CKynoBa Of KOjux CBaKM
uma 403 enementa: A, ={1, 6, ..., 2011}, .., As = {5, 10, ..., 2015} (5 noeHa). Kako
je 1011 = 5 - 202 + 1, Ha OCHOBY [IMpWXNeoBOr NpPUHLMNA NOCTOjU CKyN A,
1 <1i <5, u3 Kor cy opabpana 6ap 203 enemerra (10 noeHa). To 3Haun ga y
ckyny A; nocroje 6ap ABa cycenHa enemeHTta Koja ¢y opgabpaHa, a oHM ce
pa3nukyjy 3a 5 (5 noena).




